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Υπόθεση: Σε συνέχεια της επικής ιστορίας, η διαφωτιστική σχέση του δρ.
Kelson με έναν μολυσμένο μπορεί να επιφέρει τρομακτικές συνέπειες που
απειλούν να αλλάξουν τον κόσμο, ενώ η συνάντηση του Spike με τον
Jimmy Crystal μετατρέπεται σε έναν εφιάλτη από τον οποίο δεν μπορεί
να ξεφύγει. Στον κόσμο του Ναού των Οστών η μεγαλύτερη απειλή δεν
είναι οι μολυσμένοι, αλλά η απανθρωπιά όσων επέζησαν.

Από 29/1 έως 4/2

28 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ: Ο ΝΑΟΣ ΤΩΝ ΟΣΤΩΝ
28 YEARS LATER: THE BONE TEMPLE

Από 29/1 έως 4/2

Υπόθεση: Τέσσερις γυναίκες. Ένα κοινό τραύμα. Μια υπόσχεση που δεν
ξεχάστηκε ποτέ.  Χρόνια μετά την κακοποίησή τους σε ένα ορφανοτροφείο,
συναντιούνται ξανά αποφασισμένες να πάρουν πίσω τον έλεγχο της ζωής τους.
Όμως το σχέδιο εκδίκησης ξεφεύγει από κάθε πρόβλεψη, μετατρέποντας το
σκοτάδι του παρελθόντος σε μια καταιγιστική αλυσίδα κωμικοτραγικών
καταστάσεων. Με αιχμηρό χιούμορ και έντονη συναισθηματική φόρτιση, η
ταινία ισορροπεί ανάμεσα στο δράμα και τη μαύρη κωμωδία, μιλώντας για τη
μνήμη, τη γυναικεία αλληλεγγύη και το τίμημα της δικαίωσης, όταν η εκδίκηση
δεν είναι η μόνη απάντηση.

Είδος: Κωμωδία, Διάρκεια: 132’.
Σκηνοθεσία: Αλέξανδρος Ρήγας.
Πρωταγωνιστούν: Βασιλική Ανδρίτσου, Παναγιώτα Βλαντή, Μαρία
Λεκάκη, Λένα Ουζουνίδου, Λάζαρος Γεωργακόπουλος, Ταξιάρχης Χάνος,
Τάσος Ιορδανίδης, Κώστας Φιλίππογλου, Γιάννης Στάνκογλου, Νίκη Λάμη,
Βαλέρια Κoυρούπη, Λευτέρης Ελευθερίου, Ιβάν Σβιτάιλο, Μαρία
Κατσανδρή, Κώστας Κόκλας, Μαρία Δεμεσιώτου, Αντώνης Γιαννακός,
Τραϊάνα Ανανία, Θεοφίλης Πασχάλης, Διονύσης Κοκοτάκης, Πέμη Ζούνη.

Είδος: Τρόμου, Διάρκεια: 109’.
Σκηνοθεσία: Νία Ντα Κόστα.
Πρωταγωνιστούν: Ρέιφ Φάινς, Τζακ Ο' Κόνελ, Άλφι Γουίλιαμς, Έριν
Κέλιμαν, Τσι Λιούις-Πάρι.

ΤΙ ΨΥΧΗ ΘΑ ΠΑΡΑΔΩΣΕΙΣ ΜΩΡΗ;
ΜΕΡΟΣ ΠΡΩΤΟ
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Παρασκευή 30/1
Μεταμεσονύxτια Προβολή

με ΔΩΡΕΑΝ Pop-Corn
για όλους!





Υπόθεση: Μία ιστορική ταινία που διαδραματίζεται στις αρχές του 19ου
αιώνα και αναφέρεται στην αληθινή ιστορία του μεγαλύτερου Έλληνα
πολιτικού και πρώτου Κυβερνήτη της Ελλάδας, Ιωάννη Καποδίστρια, μετά
την απελευθέρωσή της από τους Οθωμανούς. Υπερασπίζεται με σθένος,
καλοσύνη και αξιοπρέπεια την ελευθερία του κάθε ανθρώπου,
θυσιάζοντας ακόμη και τον μεγάλο έρωτα της ζωής του, και δεν διστάζει
να συγκρουστεί με τις δυνάμεις του κακού, θυσιάζοντας πλούτη, δόξα και
διεθνή αναγνώριση. Όταν η Ελλάδα αποκτά την ελευθερία της, ο
Καποδίστριας καλείται να αναλάβει πρώτος Κυβερνήτης. 

Από 30/1 έως 11/2

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ

Από 30/1 έως 2/3

Υπόθεση: Όταν η Μόξι, μια σκανταλιάρα γάτα, χάνεται κατά λάθος στις
οικογενειακές διακοπές στη Γαλλία, ξεκινά μια τρελή και συγκινητική
περιπέτεια για να επιστρέψει στη μικρή της φίλη και στην πορεία, μαθαίνει
πως οι πιο αναπάντεχες φιλίες γράφουν τις πιο ηρωικές ιστορίες. Βασισμένο
στην αληθινή ιστορία μιας γάτας που εξαφανίστηκε στη Γαλλία και έναν χρόνο
αργότερα επανεμφανίστηκε απροσδόκητα στο σπίτι της στην Ολλανδία.

Είδος: Κινούμενα Σχέδια, Διάρκεια: 88’.
Σκηνοθεσία: Βίνσεντ Μπαλ, Γουίπ Βερνόι.
Χαρίζουν τις φωνές τους: Νικολέτα Κουνενιδάκη, Ανδρέας Ευαγγελάτος,
Γεωργία Ιωαννίδου, Βασιλική Σούτη, Ακίνδυνος Γκίκας, Μυρτώ Στύλου,
Ουρανία Φουρλάνου, Χριστίνα Παπαδοπούλου, Βασίλης Παπαστάθης,
Ευθύμιος Τόρης, Θοδωρής Νεοφώτιστος, Αλεξάνδρα Σκένδρου.

Είδος: Βιογραφική, Διάρκεια: 129’.
Σκηνοθεσία: Γιάννης Σμαραγδής.
Πρωταγωνιστούν: Αντώνης Μυριαγκός, Φίνμπαρ Λιντς, Τάσος Χαλκιάς,
Μάξιμος Μουμούρης, Νικορέστης Χανιωτάκης, Γιάννης Σύριος, Ηλέκτρα
Φραγκιαδάκη, Δημήτρης Γεωργιάδης, Ναταλία Καποδίστρια, Μαίρη
Βιδάλη, Καίτη Ιμπροχώρη, Παύλος Κοντογιαννίδης.

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ ΜΟΞΙ: Η ΟΔΥΣΣΕΙΑ ΜΙΑΣ ΓΑΤΑΣ
MISS MOXY
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Υπόθεση: Οι ντετέκτιβ Τζούντι Χοπς και Νικ Γουάιλντ βρίσκονται στα
ίχνη ενός μυστηριώδους ερπετού που φτάνει στη Ζωούπολη και φέρνει τα
πάνω κάτω στη μητρόπολη των ζώων. Για να λύσουν την υπόθεση, η
Τζούντι και ο Νικ πρέπει να πάνε μυστικά σε απροσδόκητα νέα μέρη της
πόλης, όπου η συνεργασία τους δοκιμάζεται όσο ποτέ άλλοτε.

Από 31/1 έως 8/2

Από 1/2 έως 23/2

Υπόθεση: Ο δεκάχρονος Βίλλυ πάντα ονειρευόταν να γίνει σούπερ ήρωας και
να κατατροπώσει εγκληματίες με τον αστυνομικό πατέρα του. Ωστόσο, το
όνειρό του καταρρέει όταν γεννιέται ο μικρός του αδερφός Τσάρλι. Ο μικρός
μπόμπιρας αναστατώνει τα νερά και ο Βίλλυ ανακαλύπτει πως είναι να είσαι ο
μεγάλος αδερφός ενός σουπερμωρού.

Είδος: Κινούμενα Σχέδια, Διάρκεια: 82’.
Σκηνοθεσία: Τζον Χόλμπεργκ.
Χαρίζουν τις φωνές τους: Ραφαέλλα Μαρία Γκίκα, Βασιλική Σούτη,
Στέλιος Ψαρουδάκης, Ακίνδυνος Γκίκας, Νικολέτα Κουνενιδάκη, Ευθύμιος
Τόρης, Ζωή Κατσάτου, Θοδωρής Νεοφώτιστος, Μαρία Καλαμποκιά,
Βασίλης Παναγιωτίδης, Αγγελίνα Τερσενίδου, Νίκος Μαρνάς.

Είδος: Κινούμενα Σχέδια, Διάρκεια: 107’.
Σκηνοθεσία: Τζάρεντ Μπους, Μπάιρον Χάουαρντ.
Χαρίζουν τις φωνές τους: Ιωάννα Μιχαλά, Φοίβος Ριμένας, Παναγιώτης
Αποστολόπουλος, Τάνια Παλαιολόγου, Γιάννης Τσούτσιας, Κώστας
Δαρλάσης, Γιάννης Στεφόπουλος, Έλενα Δελακούρα, Βαλάντης Γαούτσης,
Στεφανία Φιλιάδη, Βασίλης Μήλιος, Δημήτρης Σάρλος, Ιφιγένεια Στάικου,
Ανδρέας Ευαγγελάτος, Βασίλης Παπαστάθης.

Ο ΣΟΥΠΕΡ ΤΣΑΡΛΙ
SUPER CHARLIE
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ΖΩΟΥΠΟΛΗ 2
ZOOTOPIA 2

ΜΕΤΑΓΛΩΤΤΙΣΜΕΝΟ

ΥΠΟΨΗΦΙΑ
ΓΙΑ OSCAR &

2 ΧΡΥΣΕΣ
ΣΦΑΙΡΕΣ





Υπόθεση: Η ιστορία ακολουθεί τη ζωή του Αγίου Παϊσίου από τη γέννησή του
στα Φάρασα της Καππαδοκίας και τον ξεριζωμό της οικογένειάς του μετά τη
Συνθήκη της Λωζάνης, έως την πνευματική του πορεία. Μεγαλώνοντας στην
Κόνιτσα με βαθιά πίστη και αγάπη για τον άνθρωπο, νιώθει από νωρίς το
κάλεσμα της μοναχικής ζωής. Μετά τη στρατιωτική του θητεία, καταλήγει
οριστικά στο Άγιον Όρος, όπου γίνεται μοναχός στη Μονή Φιλοθέου και
λαμβάνει το όνομα Παΐσιος, αφιερώνοντας ολοκληρωτικά τη ζωή του στον Θεό.

Από 1/2 έως 3/2

ΑΓΙΟΣ ΠΑΪΣΙΟΣ

Από 5/2 έως 22/2

Υπόθεση: Το Father Mother Sister Brother είναι μια προσεκτικά δομημένη
ταινία με τη μορφή τρίπτυχου. Και οι τρεις ιστορίες περιστρέφονται γύρω από
τις σχέσεις ενηλίκων παιδιών με τους, κάπως απόμακρους, γονείς τους, αλλά
και μεταξύ τους. Κάθε κεφάλαιο εκτυλίσσεται στο παρόν και σε διαφορετική
περιοχή: Νιου Τζέρσεϊ, Δουβλίνο και Παρίσι. Μέσα από τις τρεις αυτές
ιστορίες, ο Τζάρμους δημιουργεί ένα βαθιά ανθρώπινο και τρυφερό πορτρέτο
της οικογένειας, εκεί όπου οι σιωπές μιλούν πιο δυνατά από τα λόγια. Ένα
έργο ωριμότητας και σπάνιας ισορροπίας, που του χάρισε τον Χρυσό Λέοντα
στο Φεστιβάλ Βενετίας.

Είδος: Κομεντί, Διάρκεια: 104’.
Σκηνοθεσία: Τζιμ Τζάρμους.
Πρωταγωνιστούν: Τομ Γουέιτς, Κέιτ Μπλάνσετ, Άνταμ Ντράιβερ, Ίνντια
Μουρ, Σαρλότ Ράμπλινγκ, Βίκι Κριπς.

FATHER MOTHER SISTER BROTHER

Είδος: Κοινωνική, Διάρκεια: 123’.
Σκηνοθεσία: Στάμος Τσάμης.
Πρωταγωνιστούν: Προκόπης Αγαθοκλέους, Νικήτας Τσακίρογλου, Χρήστος
Λούλης, Δημήτρης Ξανθόπουλος, Σμαράγδα Σμυρναίου, Γιάννης Στάνκογλου,
Γιώργος Αρμένης, Χριστίνα Παυλίδου, Αντώνης Κατσαρής, Παΐσιος Έξαρχος.
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Παρασκευή 6/2
Μεταμεσονύxτια Προβολή

με ΔΩΡΕΑΝ Pop-Corn
για όλους!

Υπόθεση: Ξυπνάς από τις τέσσερις για να κάνεις τρία σετ κοιλιακούς;
Διαβάζεις άρθρα με τίτλους «πέντε τρόποι να γίνεις ευτυχισμένος»;
Γράφεις «ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ», κάθε Δευτέρα, σε ένα ποστ
με F-16 και τριαντάφυλλα; Γουστάρεις να πληρώνεις 1000€ για 60τμ; Αν
ναι, αυτή η παράσταση ΔΕΝ είναι για σένα. Από την άλλη, αν βαρέθηκες
να βλέπεις life coaches να σου λένε πώς να ζήσεις τη ζωή σου, αν σε έχει
καταβάλλει η Αθήνα, τα χορηγούμενα ποστ και η συνεχόμενη ανανέωση
της συνταγής των αντικαταθλιπτικών, είσαι ο κατάλληλος άνθρωπος για
αυτήν την παράσταση. Ο Στέλιος Ανατολίτης, ένας από τους πιο
πρωτοποριακούς και ιδιαίτερους κωμικούς της Ελλάδας, επιστρέφει για
τέταρτη φορά με μια παράσταση ενάντια στον παραλογισμό της
καθημερινότητας. Μια παράσταση αφιερωμένη στις γενιές που βρίσκονται
μόνιμα σε πόλεμο χωρίς να έχουν συμμετάσχει ποτέ σε κανέναν. Μια
παράσταση ενάντια σε κάθε τι που φαντάζει ως ατελείωτο αδιέξοδο, σε
προσωπικό και κοινωνικό επίπεδο.

Από 5/2 έως 11/2

ΚΑΤΑ ΔΙΑΟΛΟΥ
STAND UP COMEDY ΜΕ ΤΟΝ ΣΤΕΛΙΟ ΑΝΑΤΟΛΙΤΗ

Από 6/2 έως 6/2

Υπόθεση: Το εμβληματικό horror franchise επιστρέφει στη μεγάλη οθόνη.
Όταν ο Tζέιμς λαμβάνει ένα μυστηριώδες γράμμα από την χαμένη του αγάπη
Mέρι, οδηγείται στο Silent Hill, μια πόλη που κάποτε του ήταν οικεία, αλλά
τώρα έχει καταληφθεί από το σκοτάδι. Καθώς την αναζητά, ο Τζέιμς
αντιμετωπίζει τερατώδη πλάσματα και αποκαλύπτει μια τρομακτική αλήθεια
που θα τον οδηγήσει στα όρια της λογικής του.

Είδος: Θρίλερ, Διάρκεια: 106’.
Σκηνοθεσία: Κριστόφ Γκανς.
Πρωταγωνιστούν: Τζέρεμι Ίρβιν, Χάνα Έμιλι Άντερσον, Ρόμπερτ
Στρέιντζ.

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ SILENT HILL
RETURN TO SILENT HILL

Είδος: Stand Up Comedy, Διάρκεια: 100’.
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Υπόθεση: Μια παθιασμένη και ταραχώδης ιστορία αγάπης με φόντο το
επιβλητικό τοπίο του Γιορκσάιρ. Μια τολμηρή και πρωτότυπη απεικόνιση
μιας από τις μεγαλύτερες ιστορίες αγάπης όλων των εποχών. Η
απαγορευμένη αγάπη τους ως Κάθι και Χίθκλιφ μετατρέπεται από
ρομαντική σε εθιστική, ενώ εκτυλίσσεται σε μια επική ιστορία λαγνείας
και τρέλας.

Από 8/2 έως 8/2

ΑΝΕΜΟΔΑΡΜΕΝΑ ΥΨΗ
WUTHERING HEIGHTS

Από 12/2 έως 18/2

Υπόθεση: Οι αποκριές ήρθαν και στον μπερντέ του θιάσου Αθανασίου
στήθηκε ένα μεγάλο καρναβάλι, με τραγούδια και χορούς. Όλοι οι γνωστοί
ήρωες του θεάτρου σκιών, θα παρελάσουν στο πανί μεταμφιεσμένοι μαζί με
άρματα και τον πρωταγωνιστή μας Καραγκιόζη και τα κολλητήρια του,
σκορπίζοντας άφθονο γέλιο!!!

Είδος: Θέατρο Σκιών, Διάρκεια: 60’.

Είδος: Αισθηματική, Διάρκεια: 136’.
Σκηνοθεσία: Έμεραλντ Φένελ.
Πρωταγωνιστούν: Μάργκοτ Ρόμπι, Τζέικομπ Ελόρντι, Όουεν Κούπερ,
Σαρλότ Μέλινγκτον, Άλισον Όλιβερ, Χονγκ Τσάου, Μάρτιν Κλουνς.

ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ
ΑΠΟ ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΣΚΙΩΝ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
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Παρασκευή 13/2
Μεταμεσονύxτια Προβολή

με ΔΩΡΕΑΝ Pop-Corn
για όλους!

Υπόθεση: Στην καρδιά του ωκεανού, μια κοινότητα θαλάσσιων δράκων
ζει σε ένα μυστικό νησί, προστατευμένο από τον μαγικό καπνό του θείου
Λούντβιγκ. Ανάμεσά τους είναι ο νεαρός Ρούφους που δεν ξέρει να
κολυμπάει, γι’ αυτό προτιμά να περνάει χρόνο μόνος του. Μετά από μία
καταστροφή, ο θείος Λούντβιγκ χάνει τις δυνάμεις του και δεν μπορεί πια
να προστατεύσει το νησί. Είναι η ώρα ο Ρούφους να αναλάβει δράση και
να σώσει την οικογένειά του. Αλλά θα μπορέσει να ξεπεράσει τον
βαθύτερο φόβο του;

Από 12/2 έως 18/2

ΡΟΥΦΟΥΣ: Ο ΘΑΛΑΣΣΙΟΣ ΔΡΑΚΟΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΗΞΕΡΕ ΚΟΛΥΜΠΙ
RUFUS: THE SEA MONSTER WHO COULDN’T SWIM

Από 13/2 έως 25/2

ΜΕΤΑΓΛΩΤΤΙΣΜΕΝΟ

Υπόθεση: Οι Άγνωστοι επιστρέφουν στο τρίτο κεφάλαιο της ιστορίας, και η
Madelaine Petsch θα αναμετρηθεί μαζί τους για μια τελευταία φορά. Στην
τελευταία ταινία της τριλογίας, η Μάγια αντιμετωπίζει τους μασκοφόρους
δολοφόνους για μια τελευταία φορά σε έναν βάναυσο κύκλο επιβίωσης και
εκδίκησης.

Είδος: Θρίλερ, Διάρκεια: 91’.
Σκηνοθεσία: Ρένι Χάρλιν.
Πρωταγωνιστούν: Μάντελιν Πετς, Ρίτσαρντ Μπρέικ, Τζάνις Αχέρν,
Γκάμπριελ Μπάσο, Έμα Χόρβαθ, Σαρά Φρίντλαντ, Κρίσταλ Έλσγουορθ.

Είδος: Κινούμενα Σχέδια, Διάρκεια: 80’.
Σκηνοθεσία: Έντρε Σκάντφερ.
Χαρίζουν τις φωνές τους: Στρατής Ζαχαρής, Λίλα Μουτσοπούλου, Φώτης
Πετρίδης, Βαγγέλης Στρατηγάκος.

ΚΛΕΙΔΩΣΕΣ; ΟΙ ΑΓΝΩΣΤΟΙ 3
THE STRANGERS: CHAPTER 3
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Υπόθεση: Η μικρή Γκέρντα και ο αγαπημένος της φίλος, Κάι, μένουν σε
διπλανά σπίτια. Όταν ο Κάι βρίσκει στο εργαστήριο του μπαμπά του το
τέλειο δώρο, ένα ολοκαίνουριο, γυαλιστερό πράσινο έλκηθρο, η χαρά του
είναι τόσο μεγάλη που δεν μπορεί να περιμένει. Αποφασίζει να κάνει μια
βόλτα κρυφά, δένοντας το έλκηθρό του πίσω από μια εντυπωσιακή,
γαλάζια άμαξα που περνάει τυχαία, για να τσουλήσει γρήγορα στο χιόνι.
Αυτό που ξεκίνησε όμως σαν παιχνίδι, σύντομα θα γίνει μια μεγάλη
περιπέτεια, μιας και η άμαξα, που ανήκει στην μυστηριώδη Βασίλισσα
του Χιονιού, θα παρασύρει τον μικρό Κάι στο παγωμένο Βασίλειο του
Βορρά και στα σκοτεινά σχέδιά της.

Από 13/2 έως 13/2

ΟΙ ΦΥΛΑΚΕΣ ΤΟΥ ΧΙΟΝΙΟΥ
NORTH

Από 14/2 έως 22/2

ΜΕΤΑΓΛΩΤΤΙΣΜΕΝΟ

Υπόθεση: Ο Oh Dae-su, ένας μεσήλικας άντρας, απαγάγεται μυστηριωδώς και
κρατείται σε ένα μικρό δωμάτιο για 15 χρόνια χωρίς να ξέρει γιατί. Όταν
απελευθερώνεται ξαφνικά, έχει μόνο πέντε ημέρες για να ανακαλύψει ποιος
τον κρατούσε αιχμάλωτο και γιατί, ενώ ταυτόχρονα σχεδιάζει εκδίκηση. Καθώς
η αναζήτηση αλήθειας προχωρά, αποκαλύπτονται σοκαριστικά μυστικά που
συνδέουν το παρελθόν του με τον μυστηριώδη απαγωγέα, οδηγώντας σε μια
ακραία, ανατρεπτική και ψυχολογικά σκοτεινή κορύφωση.

Είδος: Περιπέτεια, Διάρκεια: 120’.
Σκηνοθεσία: Παρκ Τσαν-γουκ.
Πρωταγωνιστούν: Tσόι Μιν-σικ, Γκανγκ Χίε-τζουνγκ, Γιου Τζι-τάε.

Είδος: Κινούμενα Σχέδια, Διάρκεια: 86’.
Σκηνοθεσία: Μπέντε Λόνε.
Χαρίζουν τις φωνές τους: Μαριλένα Λιακοπούλου, Χρήστος Λαγκούσης,
Μυρτώ Ναούμ, Τάσος Νταπαντάς, Υρώ Μιχαλακάκου, Κώστας
Αποστολίδης.

OLDBOY
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Στη Νέα Υόρκη του 1952, ο Marty Mauser, ένας 23χρονος πωλητής
παπουτσιών, ονειρεύεται να γίνει ο κορυφαίος παίκτης πινγκ-πονγκ στον
κόσμο. Αψηφώντας τη φτώχεια, την οικογένεια και τις κοινωνικές
προσδοκίες, μετατρέπει το πάθος του σε διέξοδο και ξεκινά ένα τολμηρό
ταξίδι πέρα από τα όρια που του έχουν επιβληθεί. Το MARTY SUPREME
είναι ένα εκρηκτικό coming-of-age πορτρέτο πίστης στον εαυτό και της
δύναμης της φιλοδοξίας.

Από 14/2 έως 15/2

MARTY SUPREME

Από 19/2 έως 25/2

Υπόθεση: Με πρωταγωνιστές τους Stray Kids, το διεθνές φαινόμενο της K-
Pop, σε μια ζωντανή εμφάνιση από την παγκόσμια περιοδεία τους που έσπασε
ρεκόρ, μαζί με αποκλειστικό υλικό από τα παρασκήνια και συνεντεύξεις του
συγκροτήματος, το Stray Kids: The dominATE Experience είναι μια επική
συναυλιακή ταινία που προσφέρει στους θαυμαστές μια καθηλωτική εμπειρία
από την πρώτη σειρά και μοναδική πρόσβαση στο αγαπημένο τους
συγκρότημα.

Είδος: Μουσικό Ντοκιμαντέρ, Διάρκεια: 146’.
Σκηνοθεσία: Πολ Νταγκντέιλ, Φάρα Εξ.
Πρωταγωνιστούν: Μπανγκ Τσαν, Λι Νο, Τσανγκμπιν, Χάντζιν, ΧΑΝ, Φίλιξ,
Σούνγκμιν, I.N.

Είδος: Κοινωνική, Διάρκεια: 149’.
Σκηνοθεσία: Τζος Σάφντι.
Πρωταγωνιστούν: Τίμοθι Σαλαμέ, Οντέσα Α' ζιόν, Γκουίνεθ Πάλτροου,
Έϊμπελ Φεράρα, Φραν Ντρέσερ.

STRAY KIDS: THE DOMINATE EXPERIENCE
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Παρασκευή 20/2
Μεταμεσονύxτια Προβολή

με ΔΩΡΕΑΝ Pop-Corn
για όλους!

Υπόθεση: Η Linda και ο Bradley, είναι συνάδελφοι που βρίσκονται ξαφνικά
εγκαταλελειμμένοι σε ένα έρημο νησί, αφού είναι οι μόνοι επιζώντες από
ένα αεροπορικό δυστύχημα. Στο νησί, πρέπει να ξεπεράσουν τα μεταξύ τους
προβλήματα και να συνεργαστούν για να επιβιώσουν, αλλά τελικά,
καταλήγουν σε μια άβολη και σκοτεινά χιουμοριστική μάχη θέλησης και
εξυπνάδας προκειμένου να βγουν ζωντανοί.

Από 19/2 έως 23/2

ΒΟΗΘΕΙΑ!
SEND HELP

Από 20/2 έως 25/2

Υπόθεση: Στο εγγύς μέλλον, ένας ντετέκτιβ δικάζεται με την κατηγορία της
δολοφονίας της συζύγου του. Έχει 90 λεπτά για να αποδείξει την αθωότητά
του στην προηγμένη τεχνητή νοημοσύνη, που ο ίδιος στήριζε ένθερμα, πριν
αυτή αποφασίσει για την τύχη του.

Είδος: Περιπέτεια Δράσης, Διάρκεια: 100’.
Σκηνοθεσία: Τιμούρ Μπεκμαμπέτοφ.
Πρωταγωνιστούν: Κρις Πρατ, Ρεμπέκα Φέργκιουσον, Κάλι Ρις, Άναμπελ
Γουόλις, Κρις Σάλιβαν, Κάιλι Ρότζερς.

Είδος: Θρίλερ, Διάρκεια: 113’.
Σκηνοθεσία: Σαμ Ράιμι.
Πρωταγωνιστούν: Ρέιτσελ ΜακΆνταμς, Ντίλαν Ο' Μπράιαν, Μπρους
Κάμπελ.

Η ΕΣΧΑΤΗ ΤΩΝ ΠΟΙΝΩΝ
MERCY
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Υπόθεση: Σε ένα απομονωμένο νησί της Σκωτίας, ένας μοναχικός άντρας
σώζει ένα κορίτσι από τη θάλασσα, διαταράσσοντας την ήσυχη ζωή
απομόνωσης που είχε επιλέξει. Καθώς το παρελθόν του επιστρέφει
απειλητικά, οι δυο τους αναγκάζονται να παλέψουν για την επιβίωση, σε
ένα επικίνδυνο ταξίδι όπου η εμπιστοσύνη και η λύτρωση δοκιμάζονται.

Από 21/2 έως 22/2

ΤΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ
SHELTER

Από 26/2 έως 2/3

Υπόθεση: Ο James Cameron πηγαίνει το κοινό πίσω στη Πανδώρα σε μια
συγκλονιστική νέα περιπέτεια, με τον πεζοναύτη που έγινε ηγέτης των Νάβι,
Τζέηκ Σάλι, την πολεμίστρια Νάβι, και την οικογένεια Σάλι.

Είδος: Περιπέτεια Φαντασίας, Διάρκεια: 195’.
Σκηνοθεσία: Τζέιμς Κάμερον.
Πρωταγωνιστούν: Σαμ Γουόρθινγκτον, Ζόε Σαλντάνα, Σιγκούρνι Γουίβερ,
Στίβεν Λανγκ, Ούνα Τσάπλιν, Κλιφ Κέρτις, Τζόελ Ντέιβιντ Μουρ, Σ.Σ.Χ.
Πάουντερ, Έντι Φάλκο, Ντέιβιντ Θιούλις, Τζεμέιν Κλεμέντ, Κέιτ Γουίνσλετ,
Μπέιλι Μπας, Τζιοβάνι Ριμπίζι, Μπρίτεν Ντάλτον, Τζέιμι Φλάτερς, Τρίνιτι
Μπλις, Τζακ Τσάμπιον, Μπρένταν Κάουελ, Φίλιπ Γκέλτζο.

Είδος: Περιπέτεια Δράσης, Διάρκεια: 107’.
Σκηνοθεσία: Ρικ Ρόμαν Γουό.
Πρωταγωνιστούν: Τζέισον Στέιθαμ, Μπιλ Νάι, Ναόμι Άκι, Χάριετ
Γουόλτερ.

AVATAR: ΦΩΤΙΑ ΚΑΙ ΣΤΑΧΤΗ
AVATAR: FIRE AND ASH
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Παρασκευή 27/2
Μεταμεσονύxτια Προβολή

με ΔΩΡΕΑΝ Pop-Corn
για όλους!

Υπόθεση: Σύμφωνα με τον μύθο, μια μυστηριώδης μαρμότα, κρυμμένη
βαθιά μέσα σε ένα μυστικό βουνό, έχει τη δύναμη να γυρίζει τον χρόνο
πίσω. Όταν ο Χόπερ, ο οποίος είναι μισή κότα μισός λαγός, ανακαλύπτει
ότι αυτό το μυθικό πλάσμα ίσως είναι η μόνη ελπίδα για να σωθεί το
είδος του, ο ατρόμητος εξερευνητής αποφασίζει να ρισκάρει τα πάντα για
να βρει την αρχαία δύναμη! Αλλά το ταξίδι του θα είναι γεμάτο
εμπόδια… Φαίνεται πως ο Χόπερ και οι φίλοι του δεν είναι οι μόνοι που
αναζητούν το μυστικό της μαρμότας...

Από 26/2 έως 4/3

Ο ΧΟΠΕΡ ΚΑΙ ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΤΗΣ ΜΑΡΜΟΤΑΣ
CHICKENHARE AND THE SECRET OF THE GROUNDHOG

Από 27/2 έως 1/3

Υπόθεση: Όταν ένας νέος δολοφόνος Ghostface εμφανίζεται στην ήσυχη πόλη
όπου η Sidney Prescott έχει χτίσει μια νέα ζωή, οι πιο σκοτεινοί της φόβοι
γίνονται πραγματικότητα, καθώς η κόρη της γίνεται ο επόμενος στόχος του.
Αποφασισμένη να προστατεύσει την οικογένειά της, η Sidney πρέπει να
αντιμετωπίσει τους τρόμους του παρελθόντος της για να βάλει ένα τέλος στην
αιματοχυσία μια για πάντα.

Είδος: Θρίλερ, Διάρκεια: 114’.
Σκηνοθεσία: Κέβιν Γουίλιαμσον.
Πρωταγωνιστούν: Νεβ Κάμπελ, Κόρτνεϊ Κοξ, Μέισον Γκούντινγκ, Τζάζμιν
Σαβόι Μπράουν, Ιζαμπέλ Μέι, ΜακΚένα Γκρέις, Σαμ Ρέχνερ, Τζόελ
ΜακΧέιλ.

Είδος: Κινούμενα Σχέδια, Διάρκεια: 88’.
Σκηνοθεσία: Μπέντζαμιν Μουσκέ.
Χαρίζουν τις φωνές τους: Πέτρος Κονόμου, Σεμέλη Κυριαζή, Άρης
Κυπριανού, Έλενα Ολυμπίου, Μάριαν Κυπριανού, Θανάσης
Δρακόπουλος, Εύρος Βασιλείου, Φάνος Θεοφάνους, Πλάτωνας
Μουρατίδης, Έφη Χαραλάμπους.
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Υπόθεση: Ο σκανταλιάρης Φρου-Φρου και ο καλόκαρδος φίλος του, ο
ξυλουργός Έντερ, μπλέκουν σε ξεκαρδιστικές περιπέτειες γεμάτες
ανατροπές. Με τις ασταμάτητες σκανδαλιές του, ο Φρου-Φρου
αναστατώνει ένα ολόκληρο χωριό, χαρίζοντας γέλιο και μαγεία σε μικρούς
και μεγάλους, στη μεταφορά της αγαπημένης παιδικής σειράς στη μεγάλη
οθόνη.

Από 27/2 έως 4/3

ΦΡΟΥ-ΦΡΟΥ Ο ΣΚΑΝΔΑΛΙΑΡΗΣ
PUMUCKL AND THE BIG MISUNDERSTANDING

Από 28/2 έως 4/3

Υπόθεση: Αγγλία, 1580. Ο φτωχός δάσκαλος λατινικών Ουίλιαμ Σαίξπηρ και η
ανοιχτόμυαλη Άνιες βιώνουν έναν παθιασμένο δεσμό που οδηγεί σε γάμο. Θα
αποκτήσουν τρία παιδιά και όσο εκείνος καταξιώνεται επαγγελματικά στη
θεατρική σκηνή του μακρινού Λονδίνου, εκείνη αναλαμβάνει μόνη της την
οικογένειά τους. Ένα τραγικό γεγονός κλονίζει τον άλλοτε ισχυρό δεσμό τους,
όμως αυτή η κοινή εμπειρία θα γίνει ο σπόρος για τον Άμλετ, το διαχρονικό
αριστούργημα του Σαίξπηρ.

Είδος: Κοινωνική, Διάρκεια: 125’.
Σκηνοθεσία: Κλόι Ζάο.
Πρωταγωνιστούν: Τζέσι Μπάκλεϊ, Πολ Μέσκαλ, Έμιλι Γουάτσον, Τζο
Άλγουιν, Ντέιβιντ Γουίλμοτ.

Είδος: Οικογενειακή Κωμωδία, Διάρκεια: 98’.
Σκηνοθεσία: Μάρκους Χ. Ροσενμίλερ.
Πρωταγωνιστούν: Φλόριαν Μπρούκνερ, Μαξιμίλιαν Σάφροτ, Άνια
Κνάουερ.
Χαρίζουν τις φωνές τους: Υρώ Μιχαλακάκου, Γεράσιμος Γεννατάς,
Θανάσης Χαλκιάς, Χρήστος Λαγκούσης, Δημήτρης Δρίβας, Νίκη Γρανά,
Ιωάννα Καραθανάση, Μαριλένα Λιακοπούλου.
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ΤΙΜΗΘΗΚΕ ΜΕ 2 ΧΡΥΣΕΣ

ΣΦΑΙΡΕΣ

ΜΕΤΑΓΛΩΤΤΙΣΜΕΝΟ



Ταινίες 2D

7€ 

5€

Ταινίες 3D

9€

7€

Κάθε Πέμπτη 

όλους: 5€

Προπώληση εισιτηρίων από το ταμείο

του κινηματογράφου & online

Κάθε Τρίτη μειωμένη είσοδος για
ανέργους: 5€ και για 3D ταινίες 7€.

Κανονικό
 Παιδιά κάτω των 12 ετών, μέλη

πολύτεκνων και τρίτεκνων
οικογενειών, ΑμεΑ, στρατιώτες
και φοιτητές.

 Κανονικό
Παιδιά κάτω των 12 ετών, μέλη

πολύτεκνων και τρίτεκνων
οικογενειών, ΑμεΑ, στρατιώτες
και φοιτητές.

μειωμένη είσοδος για
 και για 3D ταινίες 7€.

ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Διαφημιστείτε στο έντυπο φυλλάδιο & στην μεγάλη οθόνη του κινηματογράφου.
Πληροφορίες: 25510 84468 

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ

Design Studio: Tzimis Petridis


